

第33集正誤表 Errata in No. 33

ページ Page	カラム Column	行 Line	誤 For	正 Read
7	right	↑ 5	(1997)	(五十嵐ら 1997)
16	left	↓ 15	Hohnel	Höhnel
19	right	↓ 5	根本	根元
26	right	↓ 16	<i>across</i>	<i>acris</i>
32	right	↓ 9	Fr.	(Fr.) Fr.
32	right	↓ 16	<i>suaveolens</i> (L. ex Fr.) Donk	<i>odorus</i> (Sommerf.) Bond. & Sing.
35	right	↑ 16	<i>pedicellatum</i> Peck	<i>echinatum</i> Pers. : Pers.
39	right	↑ 16	(Kimbrough)	(Krombh.)
41	left	↓ 6	Schrot.	Schröt.